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1. %ﬁﬂ(Llstj (16%).
@) m}ﬂzjf/ﬂ: Array List 27 Java B{E - (10%)

(b) EE#8; Array List 82 Linked List #F add(index, item), remove(index)Ed get(mdex)%__}ﬁﬁ{’?_l:ﬂ']f‘g‘lﬂ%

wE o GESSHEETWEE - TAFRRESD) © (6%)

class ArrayList {
int[] items = new int[50]; / ZXEFS 50 #Y Array List
intent=0; // FERERFITEITTRMER

int size() { return cnt ; }

piiblic void add(int 1tem) { /] ¥ item K{]‘J][}E%’S’UB’J KE
add(cnt, item) ;

public void add(mt index, int item) {

/1 ¥t item $H A ERTIHHERIEES index Zﬂﬁ
// index 1 0 E#E
if (index >= 0 && index <=cnt) { :
for(mtl ent;i> @ ;i) e
items| | = item;

cnt-++;

} .

~ public void remove(int index) {

/I e hEEAs index BRITTAR
if (index >= 0 && index <ent) {
for (int i = index; i<_ @ _;i++) ® ‘z
enit-; '

h

public int get(int index) {
if (index >= 0 && index <ent) return items[index] ;
return Integer. MIN_VALUE ; // report failure

}
}

2. HEMs(Stack): (17%)
(@) SR TFRBHEGY Java BE « (8%)
(b) BEL T EMRER N B (postfix expression) - KHIFSEHRER - (4%)
53 5 8 4 -6 % - (- BSIREE. % ERGBCEETR)
() #A T B (infix expression) BT EE - (5%)
et+at+b*c/d)/(a*b*(c+d)-¢) '
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16.

TSR (12%)
(a) ﬁF?ﬂ%LlT%%ﬁﬂﬂ)\-@r“E@—aE@%ﬁ]‘ %&%ﬁm(&%ﬁ% (4%)
18,9, 13, 10, 25, 20, 33, 22, 21
®) %H&'Lﬁtﬁfﬂﬁ‘:PF?‘(lnorder)ﬁﬁi&}:?(poStorder)ﬁﬁﬁﬂgfk}? (4%)
(¢) %8 Heap FRILZITHY » ARFEASAAIE? BIHAMR HIER - (4%)
. ek (12%)
(a) mﬁ_m@(complete binary tree),\%ﬁ:;?ﬁﬁ(ﬁﬂl binary trce)ﬁ{"le—j? BEPEREHY » (4%)
(b) BEEER h ORI - 36 21 (EEE - %)
(C)“‘ﬁﬁﬁ n [RENEE (=) —TTH » TAES A EZerITEIEmNnL? & nﬁﬁﬁﬁ & - (4%)
B%FE‘?*E%@E 53471 (15%)
(@) 537 —ITiEA(binary SeﬂCh)Zﬁ?n}ﬁ(ﬁﬂ?Faﬁ?ﬁﬁﬁi
(b) 43 Insertion Sort AR R -
(c) 53T Quick Sort B ZEIRVURE IEAERE -
. H95(Hashing): (16%)

class IntegerStack { _
public static final int MAX_ SIZE =5;
int[] items = new intfMAX_SIZE] ;
int top =~

public int size() { return top+1; }

public boolean isFull() { retum _ & _;}

public boolean isEmpty () { return _ & __ ; }

public void push(int item){ v
if(tisFull)) __®

¥
public int pop() {
if (lisEmpty()) return @

return Integer MIN_VALUE; // report failure

, }
} &
ﬁ%{trﬂ(Pnonty Queue): (12%)
@ JI FEMEHFINA — MaxHeap » EHFESIARBETE - (6%)

. 18,5, 12,23,8,30,15,20 - '
(b) 7EHERE (heap)H » FEENREATREIR(index) S k » BRI A B (A BB AR B 2(6%)

@ ﬂé}U\T%ﬁﬂfeymﬁ'ﬂﬂ)\—‘%ﬁﬁ(ﬁfﬁjﬁd\ﬁ 13) ] h(key) = key%TableSize PR
B8 » AHERA — R ERRI(quadratic probmg)ﬁfl%ﬁﬂﬁﬁﬁm@ﬁﬁ ikﬂﬂi&%ﬁﬁﬁ%?@l@- (BHETE
82 > JAPNET) (8%)

25,16, 21, 142, 30, 43, 12, 95
(b) 7Z(a) » B separate chaining B EYR Ak - (4%)
(c) ERAPEEREE(double hashng)ﬁl]{’jﬂ&%ﬁﬁ&%ﬁ%ﬁlB@ﬁ%(cluster)ﬁﬁ > (4%)




